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VERBALE  N° 1
SEDUTA DEL  13.01.2023

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno  2023 (duemilaventitrè)  il  giorno  13  (tredici)  del  mese  di  gennaio,  la  Commissione  2  è
convocata,  in  modalità  online  secondo  quanto  previsto  dal  dispongo  del  Presidente  del  Consiglio
Comunale Prot. N° 109985 del 31 marzo 2022 e secondo quanto previsto dall'art. 22 del Regolamento
del Consiglio Comunale in sede consultiva,   alle ore 11,00  con il seguente ordine dei lavori: 

 Comunicazione del Presidente;
 Approvazione verbali delle sedute precedenti
 Esame ed espressione di parere sulla Mozione N° 1290/23 “Promozione e valorizzazione del

Made in Italy. Implementazione del marchio “Made in” – proponente Mario Razzanelli;
 Varie ed eventuali.    

Alle ore 11,00 sono presenti i/le Consiglieri/re: Conti, Bundu, Di Puccio, Piccioli, Rufilli; alle ore 11,02
Armentano;  alle  ore  11,03  Bocci;  alle  ore  11,04  D’Ambrisi;   alle  ore  11,06  Cellai;  alle  ore  11,10
Giorgetti; 

Per la diretta streaming è presente Maurizio Sestini;
E’ presente Ferrara Antonina Santa per la segreteria della Commissione 2; 

E’ inoltre presente il Consigliere Mario Razzanelli.

Assume la Presidenza il Consigliere Enrico Conti che, in qualità di Presidente della Commissione, ac-
certa la presenza  dei/delle Consiglieri/re;
si procede con l’appello;
 

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico
Componente Armentano Nicola
Componente Bocci Ubaldo
Componente Bundu Antonella 
Componente Cellai Jacopo
Componente D’Ambrisi Angelo
Componente Di Puccio Stefano           
Componente Giorgetti Fabio             
Componente Piccioli Massimiliano      
Componente Rufilli Mirco

e apre la seduta alle ore 11,11 essendo presente il numero legale.

Il Presidente Enrico Conti apre la seduta dando subito la parola al Consigliere Mario Razzanelli per
presentare la mozione del quale è il proponente.
Alle ore 11,15 entra  in videoconferenza il Vicepresidente Lorenzo Masi.
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Il Consigliere Razzanelli prende la parola  precisando che il “Made in Italy”,di fatto, non ha bisogno di
essere  descritto  per  la  sua  valenza.  L’Italia,  prosegue  Razzanelli,  è  un  paese  veramente  speciale  e
considerato nel mondo un paese straordinario per la sua storia e le sue origine; talvolta però la nostra
economia subisce danni perché non vengono messi abbastanza in evidenza i prodotti fatti in Italia. Da
qui nasce la proposta di creare il  “Mad in” per una città come Firenze che si distingue per la sua
particolarità e per la sua cultura.
Il Consigliere legge dal testo i punti più salienti per spiegare gli intenti dell’atto.
Terminata la presentazione, il Presidente Conti avvia il dibattito dando la parola ai Consiglieri che si
sono prenotati.
Alle ore 11,27 entra  in videoconferenza il Consigliere Emanuele Cocollini.
Il Consigliere Piccioli esprime considerazioni sul fatto che l’Amministrazione è già attiva su questo tema
anche a livello regionale.
La Consigliera Bundu chiede chiarimenti sugli intenti della mozione.
Il Consigliere Cellai afferma che nei vari punti dell’atto sono espressi in maniera chiara gli intenti.
Cellai condivide la proposta e chiede di sottoscrivere la mozione.
Partecipano alla discussione anche i Consiglieri Rufilli, Cocollini, Conti e Bocci che esprimono le loro
considerazioni.
Alle ore 11,58 esce dalla videoconferenza il Consigliere Emanuele Cocollini.
Non essendoci ulteriori interventi si passa all’espressione di parere.

Il  Presidente Enrico Conti accerta la presenza dei Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico
Vicepresidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola
Componente Bocci Ubaldo
Componente Bundu Antonella 
Componente Cellai Jacopo
Componente D’Ambrisi Angelo
Componente Di Puccio Stefano           
Componente Giorgetti Fabio             
Componente Piccioli Massimiliano      
Componente Rufilli Mirco

e pone in votazione il seguente atto:  Mozione N° 1290/23
La Commissione esprime: Parere Contrario
7 voti contrari: Conti, Armentano, D’Ambrisi, Di Puccio, Giorgetti, Piccioli, Rufilli; 
3 voti favorevoli: Masi, Bocci, Cellai;
1 presente non votante: Bundu.  
* Si dichiara firmatario dell’atto anche il Consigliere Cellai Jacopo

Il  Presidente Enrico Conti avvia le conclusioni e dichiara chiusa la seduta  alle ore 12,05.

    
Nella seduta odierna sono approvati i verbali N° 27 del 10.06.2022 e N° 52 del 06.12.2022 
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Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re:  

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico
Vicepresidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola
Componente Bocci Ubaldo
Componente Bundu Antonella
Componente Cellai Jacopo
Componente Cocollini Emanuele
Componente D’Ambrisi Angelo
Componente Di Puccio Stefano          
Componente Giorgetti Fabio             
Componente Piccioli Massimiliano      
Componente Rufilli Mirco

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del 21.02.2023
  

     La Segretaria                                                                                                    Il Presidente
Antonina Santa Ferrara                                                                                        Enrico Conti
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